

Splnomocniteľ

Meno a priezvisko/Obchodné meno:

Dátum narodenia/IČO:

Trvalé bydlisko/Sídlo:

Týmto splnomocňujem spoločnosť Slovenský plynárenský priemysel, a.s., so sídlom Mlynské nivy 44/a, 825 11 Bratislava, IČO: 35815256, DIČ: 2020259802, zapísanú v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sa, vložka č. 2749/B (ďalej len „Splnomocnenec“) na:

- a) všetky úkony súvisiace s vykonaním ukončenia všetkých zmlúv o dodávke elektriny a/alebo prevzatia zodpovednosti za odchýlku uzavretých medzi Splnomocniteľom a jeho doterajším dodávateľom a/alebo subjektom zúčtovania¹ do nižšie uvedených odberných a/alebo odovzdávacích miest vrátane práva takúto zmluvu/zmluvy vypovedať z akéhokoľvek z dôvodov uvedených v Zákone č. 251/2012 Z.z. o energetike vrátane nesúhlasu so zmenou ceny alebo so zmenou obchodných podmienok, ako aj s tým spojených právnych úkonov voči tretím osobám, najmä príslušnému prevádzkovateľovi distribučnej sústavy,
- b) všetky právne úkony voči tretím osobám, najmä príslušnému prevádzkovateľovi distribučnej sústavy tak, aby bola zabezpečená zmena dodávateľa a/alebo subjektu zúčtovania do nižšie uvedených odberných/ odovzdávacích miest v prospech Splnomocnenca,
- c) podanie akejkoľvek ústnej alebo písomnej žiadosti doterajšiemu dodávateľovi elektriny Splnomocniteľa a/alebo príslušnému prevádzkovateľovi distribučnej sústavy a/alebo organizátorovi krátkodobého trhu s elektrinou o sprístupnenie akýchkoľvek údajov a dokumentácie týkajúcej sa akejkoľvek Splnomocniteľovej zmluvy o dodávke elektriny a/alebo prevzatia zodpovednosti za odchýlku za Splnomocniteľa vrátane poskytnutia informácií tvoriacich predmet obchodného tajomstva a podania žiadosti o vystavenie duplikátu faktúry alebo žiadosti o vystavenie vyúčtovacej faktúry.

Identifikácia odberných alebo odovzdávacích miest:

EIC kód: 24Z

Adresa odberného alebo odovzdávacieho miesta:

Splnomocnenec bude konať v rámci tohto plnomocenstva prostredníctvom svojich poverených zamestnancov alebo splnomocnených zástupcov, ktorých je oprávnený za týmto účelom ďalej splnomocniť. Toto splnomocnenie je platné odo dňa jeho podpisu Splnomocniteľom do dňa zariadenia odberného a/alebo odovzdávacieho miesta do bilančnej skupiny Splnomocnenca.

Splnomocniteľ:

V

dňa:

Meno a podpis splnomocniteľa:

Vybavuje:

¹ Podľa § 3 písm. b) bod 12. Zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení sa v elektroenergetike subjektom zúčtovania rozumie účastník trhu s elektrinou, ktorý si zvolil režim vlastnej zodpovednosti za odchýlku a uzatvoril so zúčtovateľom odchýlok zmluvu o zúčtovaní odchýlok.